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CAMERA DEI DEPUTATI — SESSIONE DEL 1 8 7 3 - 7 4 

le nostre cure amorevoli ed i nostri sforzi a mi-
gliorare e perfezionare la istituzione del giurì, e 
speriamo di ridurre al silenzio i suoi detrattori. 

Così facendo, o signori, avremo reso un servigio 
non solo alla libertà politica del nostro paese, ma 
anche all'avvenire della sua ordinata sicurezza e 
della sua moralità. {Applausi a sinistra) 

PRESIDENTE. L'onorevole Puccini ha la parola per 
una dichiarazione. 

PICCINI. Mi pare che l'onorevole Mancini mi ab-
bia diretto questa domanda : ritirate voi il vostro 
ordine del giorno ? 

Ebbene, me ne duole, ma io non posso rispon-
dere; e tanto più me ne duole, in quanto che ad un 
così illustre maestro io avrei voluto essere cortese 
di una pronta risposta. 

Per altro il passo che ho fatto in questa via aspra 
e dura, e dove poco è mancato che coi fulmini della 
sua eloquenza l'onorevole Mancini m'incenerisse, 
sarebbe prematuro ritirarlo ; rifletterò adunque, e 
quando il signor presidente metterà in discussione 
il mio ordine del giorno, vedrà l'onorevole Mancini 
che allora aderirò alla sua domanda, palesandogli 
tutte intiere le mie intenzioni. 

MANCINI. Ringrazio l'onorevole Puccini almeno 
della speranza che vuol darmi. Del resto, quando 

giunga il momento del voto, se non avrò avuto la 
fortuna di persuader lui, spero almeno che avrò 
persuasa la maggioranza dei miei onorevoli col-
leghi. 

PRESIDENTE. Domani seduta al tocco. 
La seduta è levata alle ore 6 25. 

Ordine del giorno per la tornata di domani : 
1° Seguito della discussione del progetto di legge: 

Ordinamento dei giurati — Modificazioni della 
procedura relativa ai dibattimenti avanti le Corti 
d'assise. 

Discussione dei progetti di legge: 
2° Esercizio delle professioni fìi avvocato e pro-

curatore ; 
3° Modificazione della legge sui pesi e sulle mi-

sure; 
4° Maggiore spesa pel traforo del Moncenisio; 
5° Discussione sulle modificazioni proposte al re-

golamento della Camera ; 
6° Provvedimenti relativi alle miniere, cave e tor-

biere. 


